

ROMÂNIA
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„CRIȘANA” AL JUDEȚULUI BIHOR



NESECRET
Nr. 2221341
Din 23.12.2024
Exemplar UNIC
Se transmite prin
e-mail

Către,

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SALONTA
Municipiul Salonta, str. Republicii, nr. 1, jud. Bihor

Urmare la solicitarea dumneavoastră din data de 12.12.2024 referitoare la emiterea unui punct de vedere privind necesitatea obținerii avizului/autorizației de securitate la incendiu pentru lucrarea propusă a se realiza „**PLAN URBANISTIC ZONAL PENTRU ZONA CONSTRUITĂ PROTEJATĂ – REGENERARE URBANĂ ÎN ZONA PIETEI LIBERTĂȚII PRIN REVITALIZARE URBANĂ, RECONVERSIE ȘI REFUNȚIONALIZARE TERENURI, SUPRAFETE ȘI CLĂDIRI DEGRADATE, VACANTE SAU NEUTILIZATE, CONFORM LEGII 350/2001 ACTUALIZATĂ**”, cu amplasamentul situat în municipiul Salonta, str. Iuliu Maniu – Oradiei (E671) – Republicii (E671) – 1 Decembrie 1918 – Corneliu Coposu – Kossuth Lajos, județul Bihor, vă comunicăm următoarele:

1. Potrivit legislației în vigoare **la faza P.U.Z.** (art. 30 din Legea nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor, republicată și ale H.G.R. nr. 571/2016 pentru aprobarea categoriilor de construcții și amenajări care se supun avizării/autorizării privind securitatea la incendiu), proiectul menționat mai sus **NU** face obiectul avizării privind securitatea la incendiu.

2. Identificarea zonelor asupra cărora trebuie impuse restricții de construire. În acest sens trebuie verificate zonele de risc de inundații, alunecări de teren sau alte riscuri care impun o asemenea măsură, distanțe de siguranță față de stații de distribuție a carburanților la autovehicule și față de sisteme de alimentare cu gaze petroliere lichefiate, distanțe de siguranță față de linii electrice.

3. Existența căilor de intervenție în cazul unei situații de urgență, sens în care trebuie avute în vedere prevederile legislației specifice. Accesul autospecialelor de intervenție la numărul de fațade prevăzute în reglementările tehnice de proiectare.

4. Se vor avea în vedere respectarea următoarelor prevederi legale în vigoare: art. 47 și Anexa 1 din Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare; Ghid privind metodologia de elaborare și conținutul cadru al planului urbanistic zonal, indicativ GM 010-2000; Norme metodologice privind exigențele minime de conținut ale documentațiilor de amenajare a teritoriului și de urbanism pentru zonele de riscuri naturale aprobate cu H.G.R. nr. 382/2003; Normativ pentru proiectarea, executarea exploatarea, dezafectarea și postutilizarea stațiilor de distribuție carburanți la autovehicule, indicativ NP 004-03; Normativ de proiectare, execuție și exploatare a sistemelor de alimentare cu gaze petroliere lichefiate (G.P.L.), pentru autovehicule , indicativ NP 037-1999 și Normativ de proiectare, executare și exploatare a sistemelor de alimentare cu gaze petroliere lichefiate (G.P.L.) pentru autovehicule prin stații independente, indicativ NP037/1-1999; Normativ pentru construcția liniilor aeriene de energie electrică cu tensiune peste 1000V, indicativ NTE 003/04/00; Anexa nr. 4 la Regulamentul general de urbanism aprobat cu H.G.R. nr. 525/1996, Norme tehnice privind proiectarea și realizarea străzilor în localitățile urbane aprobat cu O.M.T. nr. 49/1998 și Norme tehnice privind proiectarea și realizarea străzilor în localitățile rurale aprobat cu O.M.T. nr. 50/1998; Normativ de siguranță la foc a construcțiilor, indicativ P1128-99.

Pentru ridicarea punctului de vedere solicitat de dumneavoastră, vă rugăm să vă prezentați la sediul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Crișana” al Județului Bihor, situat în municipiul Oradea, str. Avram Iancu, nr. 9, în zilele de luni, miercuri și joi, în intervalul orar 9⁰⁰-14⁰⁰.

Cu stimă,
INSPECTOR ȘEF
General de brigadă

CABA SORIN MIHAI



NESECRET

2/2